
Информация о результатах опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом, по 

дисциплинам (модулям) и практикам по специальности  

40.02.01 Право и организация социального обеспечения 

 

 В рамках внутренней системы оценки качества образования в Частном 

профессиональном образовательном учреждении «Межрегиональный правовой колледж» 

ежегодно проводится опрос студентов, направленный на получение информации об 

условиях, содержании, организации и качестве образовательного процесса «глазами» 

студента. 

 Опрос проводится посредством анкетирования, в процессе которого студентам 

предлагается ответить на 7 вопросов, которые являются критериями оценивания. 

 В 2023 году анкетирование обучающихся показало следующие результаты: 

На вопрос № 1 «Насколько Вы удовлетворены полнотой информации о колледже, 

размещенной на его официальном сайте?» 91,2 % обучающихся отметили 

удовлетворенность, 8,8 % отметили частичную удовлетворенность полнотой информации 

о колледже, размещенной на его официальном сайте. 

По вопросу № 2 «Насколько Вы удовлетворены материально-техническим 

обеспечением образовательного процесса?» 86 % обучающихся ответили об 

удовлетворенности, 14 % о частичной удовлетворенности материально-техническим 

обеспечением образовательного процесса. 

По вопросу № 3 «Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 

вежливостью работников колледжа, участвующих в образовательном процессе?» 96 % 

обучающихся ответили об удовлетворенности, 4 % о частичной удовлетворенности 

доброжелательностью, вежливостью работников колледжа, участвующих в 

образовательном процессе. 

В ответ на вопрос № 4 «Насколько Вы удовлетворены профессиональной 

компетентностью преподавателей, участвующих в реализации образовательной 

программы?» 98,2 % обучающихся ответили, что удовлетворены, 1,8 % частично  

удовлетворены профессиональной компетентностью преподавателей, участвующих в 

реализации образовательной программы. 

Согласно ответу на вопрос № 5 «Насколько Вы удовлетворены структурой 

осваиваемой образовательной программы (набором изучаемых дисциплин)?» 80,7 % 

высказали удовлетворенность, 19,3 % частично удовлетворены структурой осваиваемой 

образовательной программы (набором изучаемых дисциплин). 

На вопрос № 6 «Насколько Вы удовлетворены качеством образовательного 

процесса?» 94,7 % обучающихся удовлетворены, 5,3 % частично удовлетворены 

качеством образовательного процесса. 

В ответ на вопрос № 7 «Насколько Вы удовлетворены качеством воспитательной 

работы в колледже?» 87,7 % обучающихся ответили об удовлетворенности, 12,3 о 

частичной удовлетворенности воспитательной работой в колледже. 

В целом анализ результатов опроса обучающихся показал общую 

удовлетворенность условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса. Результаты опроса будут использованы для планирования мероприятий по 

улучшению условий освоения образовательной программы и повышению качества 

образовательного процесса в колледже. 


